

## 曾遭精神病院迫害 青岛女教师胡克玲含冤离世

【明慧网】青岛莱西市法轮功学员胡克玲女士因遭受中共长年迫害，于二零二四年十一月含冤离世，终年60岁。

胡克玲女士生前是青岛莱西市实验中学的优秀教师，因坚持真善忍信仰，在中共对法轮功的持续迫害中，曾七次被中共非法关押：三次被关洗脑班遭强制洗脑，两次被关拘留所，一次被关精神病院。她被学校非法开除公职，被迫离婚，原本幸福的家庭瞬间夫离子散。以下是胡克玲女士的经历简述：

### 修炼法轮功获新生

胡克玲从小就被病痛缠身：三岁时就得了痲病，一年四季都要承受着喘不上气的痛苦；初中时开始失眠，经常睡不着觉；成年后又患上严重的心脏病、颈椎异常弯曲、脚跟疼痛等顽疾，用尽中药、西药、偏方，甚至请巫医，但都无济于事。她一度对生活失去信心。

一九九八年十月，胡克玲开始修炼法轮功，仅仅半个月，她身体上的所有疾病全部都神奇消失了。看到胡克玲的神奇变化，她丈夫高兴的向患有皮肤病的领导推荐法轮功：“你快炼炼法轮功吧，胡克玲炼了法轮功后身体好了，也能睡着觉了，脾气也变好了，跟换了个人似的。”

### 说公道话被迫离婚

一九九九年七月，中共江泽民政治流氓集团疯狂迫害法轮功。亲身受益的法轮功学员一拨又一拨的到北京去为法轮功说句公道话。

二零零零年二月十四日，胡克玲拿着自己写的体会《真真正正的一个我》，去北京为法轮功上访，她遭到北京警察绑架、关押。回家后，她的丈夫对她拳打脚踢。

二零零零年九月二十七日，胡

克玲再一次去北京为说句公道话，被北京警察绑架，警察用电棍电击她的脖子、脸腮、手背，她的脖子两侧留下了永久的电击疤痕。

二零零一年十二月二十八日，胡克玲被青岛路派出所警察绑架。第二天，她在被迫离婚后，被关入莱西收容所。胡克玲的丈夫实在承受不住，在强大的压力下和极度的痛苦中违心的与胡克玲离婚。

结束非法拘留后，胡克玲被迫离开了家，在外漂泊了九个月。

### 遭精神病院迫害

二零零二年九月二十四日，胡克玲去济南女子监狱探视一位法轮功学员途中，在济南火车站被警察绑架，非法关押在城关派出所。九月二十七日被警察劫到淄博王村劳教所，劳教所拒收。警察又把她持到王村的洗脑班，洗脑班也不收。最后，莱西“610”、公安局及莱西实验中学合谋将她强行关入莱西二院精神病科。由于她不配合，恶徒们强行把她抬上四楼精神病科，绑在床上，当时就给她打了一针，



▲酷刑演示：野蛮灌食（绘画）



▲胡克玲被注射毒针的后遗症之一：手指骨节肿大

令她昏昏沉沉的睡了一整晚。

从第二天开始，精神病院的男护士每天强逼胡克玲吃药，不吃就把她绑在床上，捏住鼻子往里灌，喷的她满脸、头发都是药水。每隔几天，男护士就要给胡克玲打一针，她不配合，男护士就找来四、五个男的精神病人，指使他们把胡克玲摁在地上，解腰带、脱裤子，然后强行给她打针。男护士还经常用精绑精神病人的长布带绑住胡克玲的两只胳膊，使她不能自由活动。胡克玲绝食抗议这种邪恶迫害，男护士们就给她野蛮灌食，把她的手脚都绑在床架上，为了折磨她，灌食时把胶皮管子从鼻孔插进去之后，故意上下拉动好多次，即使灌完了也不把胶皮管子抽出来。男护士还恶狠狠的说：治你有的是办法，就叫你难受。

二零零二年腊月二十七日，在胡克玲的姐姐和姐夫的多次要求下，胡克玲才被放出精神病院。四个多月的非人折磨，导致胡克玲头晕、眼花、身体僵硬、肿胀、麻木、坐立不安、心慌、恐惧，脚肿的穿不进鞋，手指骨节肿大，并终止例假四、五个月。她被折磨的就像她的同事所言：“活脱脱一个真正的精神病患者。”（转下页）

# “你能醒过来是我们医院这么多年来个例”

【明慧网】我的好朋友甲七十多岁，她很相信大法、支持大法，心里总念：法轮大法好，真善忍好。她平时也爱帮助别人。

二零二四年九月的一天下午，甲感到身上发冷有点发烧，以为是家人开空调吹着了，也没在意，照样干着家务。两天后的中午，不知怎么回事，她摔倒在地上。老伴听到响声出来，看到甲直挺挺的趴在地上，吓坏了、急忙打电话给儿子，叫来了救护车。甲完全处于昏迷状态，怎么上的车、到医院怎么做的CT、彩超等等，她全然不知。

医院组织了各科会诊，检查结果出来，红细胞只有百分之一，血液里充满了细菌，确诊为白血病。按医院惯例红细胞低于百分之二就放弃了，也就是没救了。

可是甲这时有了知觉，就在心里念着：法轮大法好，真善忍好（甲后来告诉的）。她慢慢醒过来了，看到家人，问：这是什么地方？家人告诉是医院。人又昏迷了

（接上页）当时她的同事忍不住趴在她的肩头哭泣。  
在迫害中含冤离世

莱西实验中学强行扣发胡克玲的工资，还强逼她自己承担精神病院昂贵的医药费。

二零零五年十月，胡克玲因为给学生讲真相，遭不明真相的学生家长恶告，被非法拘留。当时好多学生家长打电话找学校领导，还有的家长直接找公安局负责人，也有的直接找到拘留所，要求放人。她被非法关押了八天。

二零零六年一月二十一日，胡克玲被闯到学校的青岛路派出所警察绑架。由于胡克玲血压太高，青岛大山看守所拒收，警察只好放了她。

二零零六年正月开学不长时间，莱西实验中学领导找胡克玲谈

过去。等她再次醒来据说是被另一位重病病人的家人人多，说话声音大吵醒的，甲好象睡了一大觉，发生的什么一点也不知道，这样，转入了普通病房。

参加给甲会诊的都是各科的主任、专家，听说甲醒过来了都感到惊奇，各自抽时间到她的病房里转一圈，看看也不说话。后来有一位大夫到病房时，甲笑着问：查病房哪？这位大夫说：“我是给你会诊的某科大夫，听说你醒了我来看看。你能醒过来是我们医院这么多年来个例，象你这种情况是很难……（也就是活不过来的）”

甲这才知道自己病的严重性，第一念就是谢谢大法师父给了她第二次生命，带着感激的泪水不停的念：法轮大法好，真善忍好。她的管床大夫也兴奋的说：你是我们医院的个例，我应该把这写入到我的论文里。

甲现在恢复的很好，一切正

话说：“无论是学校教师，还是领导都知道你是一个很优秀的教师，不过没办法，教体局通知：调离你教学岗位，不能上讲台。”胡克玲被安排到图书馆。当时“610”办下文件命令每月只发给胡克玲380元生活费。而学校吕会计却说：先不发给你，以后再说。连她每月的基本生活费也剥夺了。

二零零六年七月十三日，青岛路派出所十多个警察再次闯到学校绑架胡克玲，并找关系强行把胡克玲关入青岛大山看守所。十一天后，法院、公安局、学校等人员将胡克玲劫持回学校，对她进行监视居住，欲对她非法判刑。胡克玲家门口白天晚上都有七、八个人看守，所有监控人员的吃饭等费用都从她的工资中扣除。期间，学校为防止她从家中后窗逃出，强行砸碎

法轮大法好  
真善忍好



常。这就是真信大法好后，大法带给人的福份。

真心希望那些还在抵触大法、听信中共邪党谎言参与迫害大法弟子的人，请你们静心听一下大法弟子讲的真相。不要再受中共邪党谎言欺骗，善待大法。为自己也为家人选择好的未来！

法轮功是佛法修炼！愿有更多的人都能听到大法的福音，都能诚心敬念：“法轮大法好，真善忍好”，天赐幸福平安！

◇文/河南大法弟子

她家后窗玻璃，焊上两根铁棍。七月二十六日晚上，胡克玲爬墙走出学校，开始漂泊流离的生活。

二零零七年初，胡克玲被莱西教体局非法开除公职。从一九九九年中共迫害法轮功开始，胡克玲就被剥夺职称晋级，连评先选优的权利都被剥夺了，即使她教学成绩再好，师生们再怎么认同，都无济于事。这一切皆因她坚持修炼法轮大法，坚持真善忍的信仰。

胡克玲在长期流离的日子中，尤其是她实名控告首恶江泽民的罪恶后，不断的遭中共人员追踪，她一次次被迫搬离原来的租房。

这场邪恶的迫害，使胡克玲的身心受到巨大伤害，在二零一八年前后，她的身体开始出现状况。二零二四年十一月，胡克玲女士含冤离世，年仅60岁。◇